

驻马店市庆“六一”表彰大会暨“少年儿童心向党”少儿艺术展演活动举行 儿童心向党 一起向未来

本报讯(文/图 全媒体记者 房满地)6月1日下午,由市总工会、市妇联、市教育局主办的驻马店市庆“六一”表彰大会暨“少年儿童心向党”少儿艺术展演活动在市工人文化宫职工剧院举行(如图)。

市人大常委会副主任、市总工会主席张怀德,副市长宋庆林,市政协副主席毕俊德出席活动,并为荣获“驻马店市优秀家长”“驻马店市家庭教育工作先进个人”“驻马店市优秀家长学校”的代

表颁奖。宋庆林在讲话中指出,儿童是祖国的希望、民族的未来,帮助孩子扣好人生第一粒扣子,是全社会的共同责任。各相关部门要充分认识到推动新时代儿童事业高质量发展的重要意义,共同为少年儿童健康成长营造良好社会环境。全市广大少年儿童工作者要胸怀“国之大者”,着力培养担当民族复兴大任的时代新人。广大家长要自觉履行教育和监护责任,树立正确的教育观念,共

同把孩子们培养成合格的社会主义建设者和接班人。少儿艺术展演在《“六一”齐相聚 一起向未来》的欢快舞蹈中拉开序幕。节目以“少年儿童心向党”为主题,分为“花儿向阳开”“你好新时代”“一起向未来”3个篇章,讴歌党的关怀,表达少年志向。演出现场掌声不断,气氛热烈,精彩的表演不仅展现了我市少年儿童能歌善舞的聪明才智和蓬勃向上的精神面貌,更表达了他们对党和祖国的热爱。



圆梦“微心愿” 关爱暖童心



本报讯(文/图 全媒体记者 刘金霞)5月30日,看到市妇联、慧爱加家庭教育指导中心送来的爱心大礼包,孩子们的眼睛里闪耀着幸福的光芒,欢呼雀跃地说:“太棒了,我真的没想到心愿能实现”“我好喜欢这些彩笔呀”“电话手表好漂亮……”孩子们脸上洋溢着兴奋的笑容。据悉,5月1日~5月29日,市妇联、慧爱加家庭教育指导中心开展了“爱心妈妈”志愿者团队关爱困境儿童“微心愿”圆梦活动,面向留守儿童征集“微心愿”活动,向社会各界爱心人士、机关企事业单位职工、志愿

服务组织发出圆梦“微心愿”认领邀请,争做“圆梦使者”,并通过“微心愿”的征集、认领和实现,为我市困境儿童解决实际需求 and 困难。“我的心愿是想要一个电话手表,这样就可以和外出打工的爸爸妈妈打电话,让他们好好工作,不用担心家里”“我想拥有一个属于自己的书桌,放学回家写作业就不用和姐姐挤在一张桌子上了……”市妇联“爱心妈妈”们在收到孩子们的信后,一对一手写回复,并对孩子们表达了鼓励。孩子们阅读了专属于自己的回信后满眼泪花,此情此景让人动容。

爱心捐赠 温暖特殊儿童



本报讯(文/图 全媒体记者 高琳琳)6月1日上午,驻马店市慈善总会联合驻马店市经济开发区鸿宇气体有限公司、驻马店市亿达餐饮服务有限公司开展的关爱残障儿童暨爱心捐赠活动在市儿童福利院举行。爱心人士为孩子们送去了米、面、方便面、矿泉水、面包、饼干等价值10000多元的爱心物资。

据了解,近年来,市慈善总会认真践行“扶危济困”宗旨,充分发挥慈善救助优势,积极联络社会各界,广泛开展“关爱儿童”慈善项目。

此次参与捐赠的驻马店市经济开发区鸿宇气体有限公司、驻马店市亿达餐饮服务有限公司,在自身企业发展的同时,积极履行社会责任,从企业经营的利润中拿出一部分,积极从事公益慈善事业。

温情“六一” 情系孤残儿童



6月1日上午,驻马店市炫腾商贸有限公司经理许连亲偕公司员工向市儿童福利院捐赠了被子、牛奶、西瓜等爱心物资,为孩子们送上节日的祝福。

据了解,驻马店市炫腾商贸有限公司在自身企业发展的同时,积极履行社会责任,关注弱势群体,用实际行动让孤残儿童感受到社会的温暖,快乐成长。

(全媒体记者 王永良)

庆“六一” 学剪纸

为庆祝“六一”国际儿童节,弘扬中国传统文化,继承和发扬民间剪纸艺术,让孩子们真正认识“非遗”、了解“非遗”、体验“非遗”、传承“非遗”,6月1日下午,驿城区西园街道新时代文明实践所开展庆“六一”学剪纸主题活动。

活动邀请驻马店市剪纸艺人赵翔远为孩子们现场讲解剪纸艺术。

(全媒体记者 王永良)



驻马店星光武术教育机构获多项大奖

本报讯 在孩子们欢庆“六一”国际儿童节之际,驻马店市公共关系协会会员单位——驻马店星光武术教育机构在“体彩杯”2023郑州市武术(套路)锦标赛中获得多项大奖。

据悉,“体彩杯”2023年郑州市

武术(套路)锦标赛于2023年5月12日至14日在郑州市体育馆举行,共有武术馆校等91支代表队2487名运动员参赛。

驻马店星光武术教育机构26名队员参加了此次竞赛。经过3天

的激烈争夺,共获得5个第一名、6个第二名和7个第三名,7个第四名、5个第五名、4个第六名、4个第七名、2个第八名、3个体育道德风尚奖,同时获得“体育道德风尚奖运动队”荣誉称号。(吴忠富)